



Митрополит Иларион посетил Русскую духовную миссию и святыни Иерусалима

25 августа 2011 года после встречи с Патриархом Иерусалимским Феофилом председатель ОБЦС МП митрополит Волоколамский Иларион направился в Русскую духовную миссию. Владыку сопровождали начальник Миссии архимандрит Исидор (Минаев), заместитель начальника игумен Феофан (Лукьянов) и члены делегации.

[gallery end=6 order="DESC"]

У центральных врат пением тропарей председателя ОБЦС встречали насельницы Горненского монастыря. Владыка проследовал в Троицкий храм, поклонился святому алтарю, после чего приветствовал начальника и сотрудников Миссии:

«Дорогой отец Исидор, отец Феофан, братья и сестры! Дорогие матушки! Очень рад возможности посетить Русскую духовную миссию, впервые в должности председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, хотя не впервые, конечно, в моей жизни. Вспоминаю, как в первый раз переступил порог Миссии много лет назад, когда еще был молодым иеромонахом, учился в Оксфорде и приехал в Святую Землю, чтобы поклониться тем местам, где Господь и Спаситель наш Иисус Христос жил, проповедовал, где Он принял страдания для спасения всего человеческого рода. В 2000 году я имел счастье сопровождать Святейшего Патриарха Алексия во время торжеств, посвященных 2000-летию Рождества Христова, и вместе с Патриархом и делегацией Русской Православной Церкви посещал Русскую духовную миссию.

Сегодня я прибыл сюда по благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла для того, чтобы встретиться с Блаженнейшим Патриархом Иерусалимским Феофилом, обсудить вопросы, касающиеся двусторонних отношений и рад тому, что это посещение совпадает с поспразднством Преображения Господня и предпразднством Успения Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии.

Святая Земля имеет особую притягательную силу для русских людей, и не случайно тысячи паломников шли в Иерусалим в древние времена, когда невозможно было сюда доехать – шли пешком, преодолевая расстояния и трудности пути. Сегодня богомольцы приезжают из разных стран, в том числе из тех стран, которые входят в каноническую юрисдикцию

Русской Православной Церкви, для того, чтобы поклониться этим священным местам, пройти там, где ступали ноги Спасителя, Пресвятой Богородицы, апостолов; посетить Святой град, землю, где 2000 лет назад начиналась история нашей Церкви.

Глубокое волнение испытываем все мы, пребывая в этом священном граде. Я хотел бы пожелать Вам, отец Исидор, помощи Божией в ответственном послушании, которое Вы несете здесь, на Святой Земле, будучи начальником Русской духовной миссии. Желаю помощи Божией всем братьям и сестрам, которые здесь трудятся. Пусть благословение Божие пребывает над всеми вами, а Пресвятая Богородица пусть покрывает вас от всякого зла честным своим омофором».

В тот же день митрополит Иларион посетил святыни Иерусалима, в том числе Гроб Господень, Голгофу и Гефсиманию, а также Сионскую горницу, где была совершена Тайная вечеря.

[gallery start=7 order="DESC" columns="4"]

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55290/>